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A Tessedik Sámuel Múzeum 
immáron negyedik alkalom-
mal csatlakozott a Múzeumok 
Éjszakája elnevezésű rendez-
vénysorozathoz. Június 19-én 
megbolydult az egész ország, 
hogy ezen a különleges éjsza-
kán feltárja a múzeumok mé-
lyét. A kezdeményezés célja, 
hogy a történelem, a néprajz, 
a népművészet, a képzőművé-

szet „ kincseit”  kihozzuk az 
üvegvitrinek mögül, hogy ezek 
a múltat idéző tárgyak mesélje-
nek a régmúlt időkről és a jelen 
élményeivé váljanak. A múze-
umok küldetése az ott raktáro-
zott értékek bemutatása mind-
azok számára, akik részesülni 
szeretnének abban az élmény-
ben, hogy egy mérhetetlen gaz-
dagság örökösei.

Ebben a gazdagságban ré-

szesülhettek mindazok, akik 
ellátogattak ezen az éjszakán 
a gyertyafénybe burkolózó 
Tessedik Sámuel Múzeumba. 
Az év legrövidebb éjszakájá-
nak, a fény diadalának ünne-
pe ez a nap, amikor a Nap eléri 
pályájának csúcsát, amit majd 
a hanyatlás féléves periódusa 
követ. Bár a nyári napfordu-
ló tűzünnepét már évszázadok 

óta Szent Iván napjának előest-
éjén tartják, és a legtöbb ember 
szemében keresztény ünnep-
nek számít, kétségtelen tény, 
hogy szokásrendszere a ke-
reszténységet messze megelőző 
korokból ered. Az ősi ember a 
nyárközépi tűzgyújtással a Na-
pot próbálta megsegíteni a sö-
tétséggel vívott küzdelmében. 
Ez a tűzünnep máig megőriz-
te mágikus karakterét, amely 

Éjjel a múzeumban
magának a tűznek köszönhető, 
amelyet gyakorlati haszna mel-
lett a világosság, a tisztaság, az 

egészség, az elevenség, a szen-
vedély, a szerelem és az örök 
megújulás jelképe.

Ezen jelképek keresésére in-
dulhattak állandó kiállításunkon 
mécsesek és gyertyák fényében 
vállalkozó kedvű látogatóink 
egy játékos tárgykereső feladat-
lap segítségével a Kr. e. 6000-ből 
származó mécsestől az 1905-ös 
násznépet ábrázoló képig.

Állandó és időszakos kiállí-
tásaink mellett megnyitottuk a 
nagyközönség előtt a raktárakat 

is. A néprajzi raktárban Hanzó 
Teréz, a régészeti raktárban pe-
dig Gulyás András kalauzolta 
végig az érdeklődőket.

Örülünk, hogy sokan voltak 
kíváncsiak a múzeumra és kü-
lön öröm számunkra, hogy fel-
nőttek mellett a gyerekek is na-
gyon élvezték ezt a különleges, 
misztikus éjszakát.

Horváth Mariann 

JÚLIUSI PROGRAMOK A TESSEDIK SÁMUEL 
MÚZEUM ÉS SZÁRAZMALOMBAN

 
Július 3-án 17 órától nyílik Korbely István jubileumi 

kiállítása
Július 14-18 A Szélrózsa Országos Evangélikus Ifjúsági 

találkozó néhány programjának és kiállításának ad 
helyszínt a múzeum.

Július 23-án  Szarvas Város Napja alkalmából
 14 órától Komolyzenei koncert
 17 órától  Virágkiállítás megnyitó
 17.30 órától Szarvasi Alkotók kiállítása 
Július 30-án Tájház találkozó a Szárazmalomban 

Pedagógusok fi gyelmébe ajánljuk! A nyári szünidőben nap-
közis gyermekek számára játékos múzeumpedagógiai órákat, 
foglalkozásokat kínálunk a múzeum állandó kiállításaira épít-
ve, mely válogatást nyújt az őskor, a népvándorlás kora, a hon-
foglalás kor valamint a XVIII-XX.század parasztságának tár-
gyi és szellemi kultúrájából. A diákok bepillantást kaphatnak 
a múzeum szakalkalmazottainak munkájába is.

A foglalkozásokra, melyeknek díja 200Ft/fő előzetes beje-
lentkezés szükséges.

Bővebb információ, időpont egyeztetés : 06 20 213 55 75 
vagy 06 66 216 608-as telefonszámokon Horváth Mariannál 

A múzeum nyitvatartása: keddtől - vasárnapig 10-18 óráig
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Ezzel a címmel nyílt kiállítás 
a közelmúltban Mezőberényben 
az Orlai Petrics Soma Kulturális 
Központ Muzeális Gyűjtemé-
nyében, melyet Gulyás András 
szarvasi régész rendezett és nyi-
tott meg. A kiállított leletek Dr. 

Makkay János ásatásai során 
láttak napvilágot, és a Szarvasi 
Tessedik Sámuel Múzeum gyűj-
teményéből kerültek a kiállítás-
ba, hogy a Mezőberényben élők 
is megismerhessék a szarva-
si újkőkort. Bemutatják a 6500 
- 8000 éve itt élt emberek min-
dennapi életét, az általuk hasz-
nált eszközöket, valamint a val-
lási szokásaikat, és a vitrinek-
ben a tárgyak mellett rövid is-

meretterjesztő szövegeket olvas-
hat a látogató az adott korban élt 
emberekről. A kiállítás legszebb 
darabja a szarvasi Háromszög-
fejű idol, mely a legnagyobb 
istenszobor a középső újkőkor 
idejéből, de találhat itt a látogató 

más istenszobrokon kívül őskori 
kerámiákat, mécseseket, kő- és 
csonteszközöket is. A leleteken 
kívül a kiállításhoz tartozik még 
két házmakett, melyek bemutat-
ják, hogy milyen épületekben 
laktak az emberek a középső- 
és a késő-újkőkor idején. A le-
letanyagokban bővelkedő kiállí-
tás szeptember 30-ig tekinthető 
meg Mezőberényben

Gulyás András 

Az Újkőkor Szarvas 
térségében


